PA12弹性体 法国阿科玛 Pebax MF 5070 品牌商家

产品名称	PA12弹性体 法国阿科玛 Pebax MF 5070 品牌商家
公司名称	深圳市福禄克科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	法国阿科玛:PA12弹性体 5070:吹膜,复合,混合,吹塑薄膜
公司地址	深圳市光明区凤凰街道塘家社区张屋新村十三巷 1号1403-7(注册地址)
联系电话	15814619446 15814619446

产品详情

法国阿科玛(Pebax)是一家广受欢迎的聚酰胺弹性体制造商,其旗下的PA12弹性体品牌Pebax MF 5070在吹膜、复合和混合领域表现突出。Pebax MF

5070是一个非常适合在吹塑薄膜制造过程中使用的高性能材料,其性能可以满足广泛的应用场景。Pebax MF 5070的特点之一是其高度优异的拉伸性能。这使其成为理想的塑料材料,可用于制作伸缩性良好的薄膜,比如应用于舒适、弹性或包裹性较高的下着或运动装备,并且使其在使用过程中保持着良好的适应性和稳定性。此外,它还具有出色的耐热性能,可以在温度较高的环境下保持它的性能(熔点为170°C)。另一个Pebax MF 5070的优点是它在热复合过程中的良好的熔合能力,这意味着它可以与其他的合适材料组合使用,以生产出特定需求的薄膜。比如,它可以与聚酯、聚酰胺、特种PE、EVA等等材料,形成复合膜。因此,这一产品可以为"多种材料"的制备带来了更多的选择性和灵活性。同时,由于其本身具有良好的附着性和耐磨性能,这使得它非常适合在织物和其他材料的表面涂布当中使用。除了吹膜、复合和混合领域,Pebax MF 5070同样适用于医疗器械等行业,如鞋垫(用作支撑型材、隔离垫等)和各种缓震垫。在这些应用场景中,PA12弹性体的高拉伸性,耐磨性和阻水性显得尤为重要。此外,它还具有非常好的无毒、手感柔软以及较低的气味,这些性质使它更加适合于这些应用场景。总的来说,法国阿科玛(Pebax)推出的PA12弹性体Pebax MF 5070是一种极其**的塑胶材料。表现优异的拉伸特性、高质量的熔合能力以及特别设计的高耐热性,使得其在各个领域的应用都得到了不同程度的验证。在这种情况下,许多生产商,尤其是那些需要制作出具有较高伸缩性的制品的生产商,可以考虑将其纳入到材料选择的范围之内。